

## 賀徒拜會咸陽市委書記楊長亞

7月8日，中國電力董事局主席、國家電投新能源總工程師賀徒在咸陽會見了咸陽市委書記楊長亞。雙方就共同推進清潔能源、綜合智慧能源、美麗鄉村建設等領域的合作進行了探討和交流。



楊長亞首先對賀徒一行的到訪表示歡迎，表示咸陽具有悠久的歷史、良好的營商環境和豐富的自然資源。楊長亞說咸陽市正面臨能源結構調整和傳統產業升級，積極推動高質量發展，咸陽市市政府非常歡迎中國電力這樣有資金和技術優勢的企業來咸陽投資，並表示將對中國電力在咸陽投資提供優惠的政策支持，希望雙方加強協調配合，尋找合作良機，共同在咸陽打造成出高質量發展的樣板村和示範市。

賀徒對楊長亞的熱情接待表示感謝，隨後介紹了中國電力的發展歷程，並重點介紹了國家電投和中國電力在美麗鄉村建設方面的成功經驗，表示中國電力將充分發揮其產業優勢、技術優勢、人才優勢和資金優勢，因地制宜制定“智慧能

源+美麗鄉村" 整體建設方案，打造“碳中和"美麗鄉村和城鎮建設的樣板和標杆。  
希望雙方能抓住當前有利時機，積極尋找合作契機，推動項目合作，打造出美麗  
鄉村建設的精品力作，提升咸陽人民的生活質量與幸福指數。

咸陽市市長衛華、市委副書記呂來升、副市長曹漢平、咸陽市發改局、招商  
局、鄉村振興局負責人；中國電力副總裁趙永剛參加會見。